

ской телефонной станции сделаны 2 вставки 300x2 общей длиной 36 км, распаяли 300-парных муфт - 2 шт и перчатки 300x2 - 2 шт., прозвонили 1200 пар кабеля. В этот же период произвели розыск трасс кабеля, проложенных в период оккупации немцами в районе ул. Елизаветинской и городского канала, изыскана на местности трасса для прокладки магистрального кабеля от Риги до Митавы.

С июля 1945 года до октября 1947 года были проложены междугородные кабели для Краснознаменного Балтийского флота от Риги до Митавы и далее, к Кенигсбергу. С октября 1947 г. продолжал службу в той же части в должности инженера роты.

За восстановление кабельных линий связи г. Риги награжден орденом Красной Звезды. Кроме того, награжден медалями: "За боевые заслуги", "За оборону Москвы", "За оборону Кавказа", "За победу над Германией" и юбилейными: "30 лет ВС СССР", "50 лет ВС СССР", "60 лет ВС СССР", "20 лет Победы" и нагрудным знаком "25 лет Победы в Великой Отечественной войне".

С 1947 по 1952 г. участвовал в прокладке магистральных кабелей связи по трассе Рига-Митава-Шяуляй-Скаудвали-Калининград-Балтийск. По завершении работ вместе с подразделениями в/ч 15977 перебазировался в район Подмосковья (дер. Амкино), далее - Куйбышев, Уфа, Новосибирск.

В 1958 году был демобилизован из 147 ВСО, поступил на Рижскую междугороднюю телефонную станцию техником линейно-кабельных сооружений. В 1960 г. в порядке перевода перешел на Ивановскую междугороднюю АТС. В октябре того же года перенес инсульт - вторая группа инвалидности. Занялся ремонтом и переоборудованием дома. до 1967 года перестроил двор, провел газ, сделал пристройку - горенку. В 1971 г. построил гараж. С начала 70-х годов здоровье пошло на убыль, к прошлым болезням добавился еще сахарный диабет. В феврале 1981 года практически парализованным попал в Буньковскую больницу, где 11 марта около 18 часов скончался. Похоронен на Ново-Талицком кладбище 14 марта 1981 года в 27 квар-